

లక్షలో

సంపాదించవచ్చంటూ..

ఆ ప్రకటనలు నమ్ముద్దు

టీవీ పేరుతో వేసే వలలో చిక్కాడ్లు సీపి, న్యాయవాదుల లక్ష్యంగా సైబర్ నేరగాళ్ల మోసాలు



బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 21: గూగుల్ ట్రాస్టుల పూర్తి చేస్తే.. లక్షలో డబ్బు సంపాదించవచ్చంటూ నమ్ముచిన సైబర్ నేరగాళ్లు ఓ యువకుడిని బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్లో పోలీసుల కడకు ప్రకారం..

సీపీఐ/జూబిహిల్స్, ఫిబ్రవరి 21 (నమస్తె తెలంగాణ): స్టాక్ మార్కెట్లో ఎక్కువ లాభాలు సంపాదించవచ్చునని.. మేం చెప్పే గైడ్లెస్సును అనుసరించండి.. టీవీ పాఠాలతో చాలా.. మీరు అనుకున్న లాభాలు ఇట్టే వచ్చేస్తాయంటూ సోషల్ మీడియాలో వచ్చే ప్రకటనలతో చాలా మంది బోలా పడుతున్నారు. టెలిగ్రామ్, వాట్సాప్, ఇన్స్టాగ్రామ్, ఫేస్ బుక్ లో ప్రకటనలు వచ్చేస్తూ.. అలాంటి ప్రకటనలు చూసి ఆకర్షితులయ్యే వారిని సైబర్ నేరగాళ్లు క్షోణి బుట్టలో వేసుకుంటున్నారు. ముందుగా బాధితులను పెట్టే తక్కువ పెట్టుబడికి ఎక్కువ లాభాల్లో వ్యాపారం చేయమని సైబర్ నేరగాళ్లు తమ సొంత డబ్బును బాధితుల ఖాతాల్లో డిపాజిట్ చేస్తారు. మేము ట్రేడింగ్ లో చెప్పిన టీవీ అనుసరించడం వల్లే మీకు భారీగా లాభాలొస్తున్నాయంటూ నమ్ముస్తుంటారు. ఆ తరువాత మీకు ప్రీమియం, వీపీఐ గ్రామీణ ఉంటాయి.. మీరు అందులో చేరితే స్టాక్ మార్కెట్ కు సంబంధించిన మార్కెట్ అవేదికలను ఉంటుంది, అధిక లాభాలు వచ్చే విధంగా ఉంటుందంటూ నమ్ముస్తుంటారు. ఒక వెబ్ సైట్, యామిలలో స్ట్రీమ్ లైవ్ అధిక లాభాలు వస్తున్నట్లు చూపిస్తూ.. బాధితుల్లో మరింత ఆసక్తిని పెట్టుబడులు పెట్టేస్తుంటారు. కొంతపెట్టుబడి పెట్టిన తరువాత మీకు లాభాలొస్తున్నాయంటూ నమ్ముస్తూ వారిని ట్రా చేసుకోవడానికి పన్ను చెల్లించాలని చెబుతారు. ఆ తరువాత మీ ఖాతా బ్లాక్ అయ్యిందని, ఆ తరువాత మరో స్టేట్ ముందుకేస్తే ఇంకా

లాభాల్లో ఉంటారు. రకరకాల కారణాలు చూపిస్తూ నిండుగా ముంచుతారు. సీపిలు, న్యాయవాదులు..



వారి మాటలతో మోసపోవద్దు - జాయింట్ సీపి, ఐపి రంగనాథ్

ఎక్కువగా వార్డెడ్ అకౌంట్స్, న్యాయవాదుల సైబర్ నేరగాళ్ల చేతికి చిక్కుతున్నారు. ఇటీవల ఒక అడ్డకేట్ ఫేస్ బుక్ లో ఒక ప్రకటన చూశాడు. ఆ ప్రకటన చూసి ఆయన వారు చెప్పినట్లు చేశాడు. నశిచి వెబ్ సైట్ లోకి వెళ్లి సైబర్ నేరగాళ్లు చెప్పినట్లు చేస్తూ రూ. 85 లక్షలు పోగొట్టుకున్నాడు. మరో ఘటనలో వార్డెడ్ అకౌంట్ లో (సీపి) సైబర్ నేరగాళ్ల చేతికి చిక్కి రూ. 91 లక్షలు పోగొట్టుకున్నాడు.

టిలిగ్రామ్ అడ్డాగా సైబర్ నేరగాళ్లు!

ఆసపడితే అప్పల పాలు కమిషన్ కు కక్కుల్లి పడితే జైలే అల్ట్ అంటూ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు

సీపీఐ/జూబిహిల్స్, ఫిబ్రవరి 21 (నమస్తె తెలంగాణ): టెలి గ్రామ్.. వాట్సాప్ అడ్డాగా బాధితులను, ఖాతాదారులను సైబర్ నేరగాళ్లు ఎంచుకుంటున్నారు. ఇందులో కొన్ని సందర్భాల్లో బాధితులే బ్యాంకు ఖాతాలు సరఫరా చేసి కమిషన్ ఏజెంట్లుగా మారుతున్నారు. ప్రధాన సూత్రదారులకు ఇలాంటి కమిషన్ ఏజెంట్లతో సహా సంభాషణలు ఉండవు. కేవలం టెలి గ్రామ్, వాట్సాప్ లో బాధితులను చేసుకొని వివరాలను ఇచ్చేస్తుంటారు. ఈ సందర్భా వలన ఎక్కువ సుందరి జరిగాయి.. ఎవరెవరు పాల్గొన్నారునే సమాచారాన్ని పూర్తిస్థాయిలో లభించదు. దీంతో ఈ యాంప్ లను చూడే వచ్చేస్తున్న సైబర్ నేరగాళ్ల పూర్తి సమాచారాన్ని రాబట్టడం సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు కష్టంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలోనే బ్యాంకు ఖాతాల అక్రమంగా పోలీసుల దర్యాప్తు కొనసాగుతున్నది. బ్యాంకు ఖాతాలను కట్టడి చేయాలని.. ఆరేబీబి జోక్ లో చేసుకోవాలని ఉన్నవని ఇప్పటికే సీపీఐ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు నివేదిక తయారు చేశారు. ఈ నివేదిక ఆధారంగానే బ్యాంకు ఖాతాలను కట్టడి చేయడంపై సుదీర్ఘంగా బ్యాంకింగ్ అధికారులు, సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు చర్చించుకున్నారు.



కమిషన్ కు బ్యాంకు ఖాతాలు..

పెట్టుబడులపై మీకు నమ్మకం లేకపోతే.. మీ దగ్గర బ్యాంకు ఖాతా ఉంటే ఇప్పుడి.. మేం ఆ ఖాతాను ఉపయోగించుకుంటాం.. డిపాజిట్ అయిన డబ్బులో నుంచి 10 శాతం కమిషన్ ఇస్తాం.. మేముంటా లీగల్ టోకెన్ జిఎస్ టీవీ న్యాయవాదులు మాకు మాటలు చెప్పిన నమ్ముస్తూ చూడండి. చాలామంది 10 శాతం కమిషన్ ఇస్తాం. ఖాతాను సైబర్ నేరగాళ్లకు అందిస్తుంటారు. ఈ బ్యాంకు ఖాతాలను రెండు మూడు రోజులు ఉపయోగించారు. రూ. 2 కోట్ల నుంచి రూ. 3 కోట్ల వరకు లాభాదీపిలు జరుపుకున్నారు. అప్పటికే వివరం ఒకటే 1980కు పోస్ చేయడంతో ఆ ఖాతా ట్రేజీ అవుతుంది. అప్పటికే సైబర్ నేరగాళ్లు ఈ ఖాతాల్లో డిపాజిట్ అయిన నామ్మును వారి మరో ఖాతాకు బదిలీ చేస్తున్నారు. అత్యాచకుల పాపం సైబర్ నేరగాళ్లు వేసే వలలో చిక్కుకుంటున్నారని, కమిషన్ కు కక్కుల్లి పడితే మోసపోవద్దని పోలీసులు సూచించారు.

Advertisement for Rishi Nayak featuring a birthday cake and family photo.

నమస్తె తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్

Advertisement for Bore Wells, Home Tutions, Plot for Sale, Pest Control, Packers & Movers, Gold Finance, Business Offer, Old Age Home, and Tours & Travels.

Advertisement for Malik Suzuki Hiring, Land for Sale, Flat for Sale, House for Sale, and Wanted.

Advertisement for Change of Name, Lost, and Gannu Nethi.

గంజాయి సరఫరా చేస్తున్న యువకులు అరెస్టు

చిక్కడపల్లి, ఫిబ్రవరి 21: గంజాయి సరఫరా చేస్తున్న యువకులను చిక్కడపల్లి పోలీసులు అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. ఇన్ స్పెక్టర్ సీతయ్య కడకుం ప్రకారం.. చిక్కడపల్లి పరిధిలో ఏ అండ్ టీ కాలనీలో కొంతమంది గుర్తింపు లేని వ్యక్తులు గంజాయి సరఫరా చేస్తున్నట్లు అందిన విశ్లేషణలకు సమాచారం మేరకు చిక్కడపల్లి పోలీసులు

నిర్మాణం, నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారిని విచారించగా.. బాలానగర్ కు చెందిన సయ్యద్ ఓమర్, అశోక్ నగర్ కు చెందిన ఆవుల పాలు తరుణ్, రాంనగర్ కు చెందిన దాసరి శ్రీధర్ అని తెలిసింది. నిందితుల నుంచి 500 గ్రాముల గంజాయి, మూడు నెల పాపు స్టాన్ డిస్ చేసుకున్నారు. అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు.

ఆరోపణల్లో వాస్తవం లేదు

బైరతాబాద్, ఫిబ్రవరి 21: పెట్రోల్ బంక్ నిజా విషయంలో తాను ఫోర్జరీ చేసానంటూ ఏ నిర్మాణ సంస్థ యజమానులు తనపై చేసిన ఆరోపణల్లో వాస్తవం లేదని టీపీ 5 ఉపాధ్యక్షులు సాక్షిపరచావు తెలిపారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు. 2018లో పెట్రోల్ బంక్ ఏర్పాటు కోసం సంస్థ కన్స్ట్రక్షన్ యజమానులు సంస్థ, శ్రీధర్ లను సంప్రదించానని, వారికి సలహానిచ్చిన

స్థలాన్ని రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ ద్వారా టీపీఎస్ సంస్థకు సంబంధించిన బండ్లను లీజుకు తీసుకున్నారని తెలిపారు. ప్రస్తుతం తాను పెట్రోల్ బంక్ నిర్మాణం చేస్తున్నారని, ఇటీవల తాను సంకలనాలు, ఫోర్జరీ పత్రాలతో లీజుకు తీసుకున్నారని, తమను సంప్రదించలేదన్న ఆరోపణలు చేశారన్నారు. చట్ట ప్రకారమే తాను టీపీఎస్ నిర్మాణం చేసిన వారి భూమిని కట్టా చేసామంటూ, ఫోర్జరీ చేసానంటూ వారు చేసిన ఆరోపణలు సత్యరూపమన్నారు. దీనిపై తాను ఎలాంటి వివరణ క్షేమా నిర్ణయమన్నారు.

జగజ్యోతి రిమాండ్

అప్పల బనామీలపై దీనినే ఆరా నాంపల్లి కోర్టులు, ఫిబ్రవరి 21(నమస్తె తెలంగాణ): ఆదాయానికి మించిన ఆస్తుల కేసులో జగజ్యోతి రిమాండ్ కు అదేవిధానంలో కోర్టు జడ్జి మహ్మద్ అప్రోజ్ అక్టర్ బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. రాష్ట్ర గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారిగా జగజ్యోతి బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆదాయానికి మించిన ఆస్తులు ఉన్నట్లు గుర్తించిన ఏసీబీ కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టింది. ఆయన ఆరోగ్యం బాగులేకపోవడంతో ఉస్మానియా ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందారు. ఆయన ఆరోగ్యం మెరుగు పడటంతో బుధ

వారం సాయంత్రం ఆస్పత్రి నుంచి డిస్చార్జి చేశారు. ఏసీబీ అధికారులు ఆస్పత్రి నుంచి నేరుగా ఏసీబీ కోర్టులో హాజరుపరచారు. న్యాయస్థానం ఆమెకు 14 రోజుల పాటు రిమాండ్ విధించింది. ఇదిలా ఉండగా.. మరొకరిపై టీపీఎస్ బాధితుల వ్యక్త ఆస్తులు ఉన్నట్లు ఏసీబీ అధికారులు గుర్తించి, వాటి వివరాలను సేకరిస్తున్నారు. ఆమె ఇంట్లో 8.8 కిలోల బంగారం, 85 లక్షల నగదు, వ్యవసాయ భూమి పత్రాలను అధికారులు జప్తు చేశారు. ఆమెను కస్టడీకి తీసుకొని, మరింత సమాచారం సేకరించేందుకు ఏసీబీ అధికారులు పిటిషన్లు సిద్ధం చేస్తున్నారు.

అప్ప చెల్లించలేదని కత్తులతో వచ్చి..

అల్లి, ఫిబ్రవరి 21: తీసుకున్న అప్ప తిరిగి చెల్లించలేదని ఓ యువకుడిపై పాత మిత్రులు కత్తులతో దాడి చేశారు. ఈ ఘటన మంగళోబ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. నిఖిల్, లచ్చ అలియాస్ వినోద్ గౌడ్, ఆకాశ్, దీపక్ సింగ్ పాత మిత్రులు. నిఖిల్ కొన్ని నెలల కిందట లచ్చ అలియాస్ వినోద్ గౌడ్ వద్ద రూ.80వేలు అప్పుగా తీసుకున్నారని రూ.60వేలు తిరిగి చెల్లించలేదు. మిగతా రూ.20వేలు ఇప్పలాంటి లచ్చ కొన్ని రోజులుగా నిఖిల్ ను నిలదీస్తున్నారు. బుధవారం గంగాబోలి దగ్గర నిఖిల్ ను పిలిచేసి లచ్చ అలియాస్ వినోద్ గౌడ్, ఆకాశ్, దీపక్ తిరిగి డబ్బులు విషయంలో వాగ్దానినీ డిగారు. లచ్చ కోపంతో నిఖిల్ కత్తులతో దాడి చేశాడు. తీవ్ర గాయాలకు గురైన నిఖిల్ ను మంగళోబ్ పోలీసులు ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. దాడి చేసిన ముగ్గురిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పాతం సాయంత్రం ఆస్పత్రి నుంచి డిస్చార్జి చేశారు. ఏసీబీ అధికారులు ఆస్పత్రి నుంచి నేరుగా ఏసీబీ కోర్టులో హాజరుపరచారు. న్యాయస్థానం ఆమెకు 14 రోజుల పాటు రిమాండ్ విధించింది. ఇదిలా ఉండగా.. మరొకరిపై టీపీఎస్ బాధితుల వ్యక్త ఆస్తులు ఉన్నట్లు ఏసీబీ అధికారులు గుర్తించి, వాటి వివరాలను సేకరిస్తున్నారు. ఆమె ఇంట్లో 8.8 కిలోల బంగారం, 85 లక్షల నగదు, వ్యవసాయ భూమి పత్రాలను అధికారులు జప్తు చేశారు. ఆమెను కస్టడీకి తీసుకొని, మరింత సమాచారం సేకరించేందుకు ఏసీబీ అధికారులు పిటిషన్లు సిద్ధం చేస్తున్నారు.

గ్యారేజీలో ఉన్న బైకులను..

కవాడిగూడ, ఫిబ్రవరి 21: బైక్ డొంగతాకు పాల్పడుతున్న నలుగురు నిందితులను బుధవారం డోమరలూడ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఇన్ స్పెక్టర్ డొంగిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి వివరాలను వెల్లడించారు. మహ్మద్ సమీర్ (20), షేక్ అల్తామ్ (20), మహ్మద్ అమీర్ (42), శేఖర్ కన్వలయ (36) కలిసి డోమరలూడలోని ఏజెంట్ బైక్ కస్టోడియన్ అవుర్ ట్యాంకెంట్ గ్యారేజీ తాళాలు హగ్ లోట్టి బైకులను డొంగిలించారు. దీనిపై బాధితులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు

మేరకు డీపి ఎం.వరప్రసాద్, ఎస్.పి. శ్రీనిధి శ్రీరామ్, శ్రీం బృందం ఖలిల్, వంశీ, ఉదయ్ సిమా వెల్లే, నలు గురు నిందితులను అదుపులోకి తీసుకొని విచారించారు. డోమరలూడ పరిధిలో బదు బైకులను కోరి చేసినట్లు అంగీకరించారు. వారి చేసిన వాగ్దానాలను విడి భాగాలుగా చేసి ప్రాప్రీమ్ విక్రయించే వారని, కోరి న్యాయ విలువ రూ.2లక్షల వరకు ఉంటుందని, నలు గురు నిందితులను అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఇన్ స్పెక్టర్ తెలిపారు.

యువకుడి ఆత్మహత్య

కొండాపూర్, ఫిబ్రవరి 21: యువకుడు ఉమేష్ కుమార్ ను రాయచూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కడకు ప్రకారం.. రహమత్ గుల్షన్ గర్ లో నివాసి జ్యోతి (17) బుధవారం సాయంత్రం ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఇంటికి వచ్చిన కుటుంబ సభ్యులకు తలుపులు మూసి కనిపించాయి. తలుపులు హగ్ లోట్టి కుటుంబ సభ్యులు లోపలికి వెళ్లి చూడగా.. జ్యోతి ఉమేష్ కుమార్ నేరూ దుకాణ కనిపించాడు. కిందికి దివిసి సీఎల్ చేశారు. అప్పటికే జ్యోతి మృతి చెందినట్లు గుర్తించారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

Legal notice regarding a property dispute involving Mirza Mukarram Ali Baig, Mirza Faheema Khan, and others, mentioning a court order and legal proceedings.